
Deschiderea noului an de învățămînt

(Urmare- din pag. 1)eesului pregătirii științifice și moral-politjce în a- 
nul de învățămînt trecut a 
vorbit prof. univ. dr. ing. 
Dumitru Fodor, rectorul 
Institutului de mine. Activitatea de formare a specialiștilor pentru minerit, ramură cu importanță deosebită în dezvoltarea economică ă patriei în acest cincinal și în perspectivă, modernizarea procesului instructiv și educativ prin integrarea învățămîntului 
cu cercetarea științifică, proiectarea și producția, concept profund revoluționar elaborat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, 
a caracterizat și orientat întreaga activitate a cadrelor didactice și a celor peste 4000 de studenți din institut. Este semnificativ în acest sens că multe activități, de la diferite discipline de învățămînt, se desfășoară pe. platformele industriale ale Văii Jiului, ale județului, Ia Rovinari 
și Motru, iar practica productivă s-a desfășurat în această vară in 52 unități 
de profil din țară. In anul universitar trecut studentei au extras aproape 33 000 tone de cărbune și în atelierul de m ier ©producțies-au realizat repere și sub- ansamble de tot mai mare complexitate tehnică. Cercetarea științifică, cu o valoare de peste 5 milioane, ■desfășurată de cadrele didactice, s-a concentrat în soluționarea, pe bază de
PETRILA

Răspundere pentru 
formarea tinerei generațiiLa Petrila, peste 3400 de «tevi au fost întimpinați ieri, in prima zi de școală, 
cu calde sentimente părin
tești, expresia grijii și răspunderii deosebite cu care cadrele didactice din a- ceastă localitate se ocupă de formarea și educarea tinerei generații. Emoția elevilor a cunoscut momente ereseînde cînd au găsit sălile de clasă și laboratoarele pregătite, cînd au luat toc în bancă — unii pentru prima dată — iar profeso- rii-diriginți sau învățătorii au început prima oră de curs a noului an școlar. E- . moții firești și bucurii în rîndul elevilor, atenție deosebită și . multă răspundere din partea cadrelor didactice preocupate în aceste zile de toate problemele mai mari sau mai mici ale unui nou an de învățămînt.Momentul inaugural, străbătut de toate aceste emoții și bucurii, l-am trăit în careul ȘcOlii generale <i, cea .mai mare din loca litale.1 Apoi, în cancelarie Elibara Andreieă, di'rea școlii și ordonator pe i bit despre pregătirile cute încă din vacanță, în toate unitățile de mînț, pentru deschiderea noului an școlar: '— In .anul școlar precedent am obținut un procent de prombvăbilitate peste media înregistrată pe județ, ne-a declarat interlocutoarea, dar cu toate -cestea, noul an începe în orașul Petrila sub semnul unor exigențe sporite, dc altfel în întregul învățămînt din țara noastră. Avem condiții corespunzătoare, cadre diactice bine pregătite, ne bucurăm de mult sprijin din partea părinților și mai cu seamă Aspect de la deschiderea noului ah școlar la Școala generală nr. < din Petrila.

contracte cu întreprinderile miniere, a 24 teme cu aplicabilitate în producție. La cercetarea științifică din 41 de cercuri participă peste 1000 de studenți ca- re-și formează deprinderile de muncă științifică necesare specialiștilor în minerit, Realizările obținute în perfecționarea și modernizarea procesului de formare a studenților, constituie o bază trainică pentru obținerea în acest nou an de învățămînt a unei calități superioare în pregătirea tineretului universitar prin muncă și pentru muncă, în educația revoluționară a studenților mobilizați de Consiliul A.S.C. sub permanenta îndrumare a or
Vulcan

Cu dragoste de munca. Laboratoare ultramoder. ne, televiziune cu circuit închis, platformă cU utilaje miniere și un atelier pentru practică productivă clase luminoase strălucind de curățenie. Ne aflăm la Liceul industrial minier din Vulcan, în prima zi de cursuri ă noului .an școlar. Ne însoțesc ing. Aurel Buliga, o- mul care în 10 ani a investit talent, imaginație și dragoste de profesiune în tot ceea ce a făcut, precum: și alte cadre ; tehnice din liceu.In clase, elevii urmăresc 

din partea unităților pa- tronatoare care și îp a- ceastă vară ne-au susținut în toate eforturile noastre de dotare și pregătire a școlilor.Așadar, 3400. de elevi. Tot atîtea emoții și bucurii. 74 săli de clasă, peste 200 de cadre didactice, 12 laboratoare bine dotate. Din a- ceastă imagine de ansărm- blu nu pot lipsi cîteva cuvinte despre cei ce-și asumă o mare parte din problemele școlilor. Răspundem dorinței interlocutoarei noastre ?șii încheiem aceste rîndurj consemnînd aportul de la an la an sporit ah unităților patronatoare — întreprinderile miniere, preparația și cefelalte unități — în mod real implicate in asigurarea condiți- lor necesare bunei' desfă- șt rări a procesului de în- vățăraint.

ganizațiilor de partid.In cadrul adunării au luat cuvîntul studenții A- lexandru Truță, președintele C.U-A-S.C. din institut, Adriana Nițescu, în numele studenților din anul I, Vasile Nagîț, din anul V, prof, univ. dr. ing. Nicolae Lețu, care și-au exprimat hotă- rîrea de a desfășura o activitate superioară, răspun- zînd astfel la îndemnurile tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, formulate la Congresul al Hl-lea al Educației Politice și Culturii Socialiste și în cu- vîntarea rostită ieri, la Cluj-Napoca, la deschiderea noului an de învățămînt.Al 40-lea an de învățămînt superior din Institutul 
atențî, în fața televizoarelor, cuvîntarea secretarului general al partidului, care, la ora vizitei noastre, era rostită la Cluj-Napoca. Citesc pe fețele lor o vie emoție, deplină aprobare și hotărîrea de a fi la înălțimea exigențelor calitative în noul an școlar. Printre ei se află și Petru Su- ciu, Dana Ancuța, Luminița Adronache, Ildiko Pak- zay, Sorin Cismaș, Lazăr Kacso, Mircea Cistelecan, loan Vasile, tineri cu care liceul se mîndrește.

Cu măi bine de un an în urmă, seismul de care ne amintim cu toții, a avariat serios clădirea Școlii generale nr. 4 din Lupeni; o școală mică, numai eu clasele I-IV, situată în vechiul cartier „Ștefan". Cursurile nu s-au mai putut desfășura aici, iar micii școlari au fost nevoiți să străbată, iarnă sau vară, pc drum uscat sau cu ghețuș, o distanță apreciabilă, pînă la cea mai a- propiată unitate școlară.Se părea că nu era de făcut nimic, rău venit la fața locului reprezentanți ai organelor locale, specialiști din construcții. Unii au afirmat: „Școala nu mai poate fi reparată. Să căutăm soluții in altă parte" Dar, au fost și oameni care au spus „Nu, nu renunțăm". Spre cinstea lor, au făcut front comun în jurul organului orășenesc de partid, părinții, copiii, cadrele didactice, oameni ai muncii de la Brigada 4 

de mine, sublinia tovarășul Radu Bălan, prim-secretar al Comitetului județean- Hunedoara al P.C.R., începe în contextul unor evenimente politice de o deosebită importanță în dezvoltarea economică și socială a patriei. Marile sarcini ale școlii superioare miniere, pornind de la experiența din anii trecuți, de la competența științifică a cadrelor didactice și responsabilitatea studenților, se vor realiza prin- tr-o integrare mai profundă cu practica, formîndu-se ca specialiști competenți și capabili să rezolve problemele de producție, receptivi la noutățile științei și tehnicii.
Reprezentantul CMVJ la festivitatea de deschidere a noului an școlar, la liceul din Vulcan, Wilhelm Klei- bel, ni se destăinuie: „A- vem multă încredere în colectivul acestei unități școlare. Rezultatele din 1987 obținute în concursul pe meserii— locul I pe țară — sau recentele distincții cucerite de elevii de aici pe șantierul tineretului de la Rîul Mare Retezat, sînt o garanție și un punct de plecare pentru noul an lar“. (Al. H.) 

LUPENI „Primul zece"de părinte", eum spunea cineva....Ieri, 15 septembrie în clădirea Școlii generale nr. 
4 răsunau din nou glasuri cristaline. Totul era ea nou, proaspăt văruit, vopsit, luminos. Pe drept cuvîrrt, directorul școlii, Cornel Dă- ia'nu, sublinia: „S-a muncit mult. Am pus umărul toți. Părinții au depus în ultimele două săptămîni a- proape 2000 de ore de muncă patriotică. Ne-au a- jutat muncitorii de la IACMM, IGCL, consiliul popular orășenesc. Astăzi avem din nou toate condițiile necesare desfășurării unui învățămînt de calitate.-Au fost refăcuți pereți, tencuieli, garduri, parchet, betonată incinta. Pentru u- nii pare de necrezut. S-a muncit „de nota zece",•Și, astfel, a fost dată prima notă a acestui an școlar, o notă care răsplătește hărnicia și munca depusă . cu dragoste, cu : tra- notă care

Septembrie, cb limbete și ilariPentru a cita oara, septembrie ne prezintă acest film sentimental, cu zhn- bete și flori, emoții și bucurii, citite ca într-un „Abecedar" pe fețele cadrelor didactice și chipurile pline de gingășie ale copiilor sau lacrimile de timiditate ale celor mai mici dintre școlari? Un astfel de moment emoționant l-au trăit, ieri la Școala generală nr. 4 din Petroșani, 40 de cadre didactice, care vor îndruma pașii în ale' învățăturii

părinților Elena Miron, Gavrilă Cornea, - Teofil Gherasim, Ileana Lorincz, Cristian Ocnean, Elena Bach, echipei de muncitori condusă de Vasile RizescU, dulgherilor, sobarilor și instalatorilor de la EGCL, maistrului Nicolae Dragoș, zidarilor din echipa lui Petru Ailenei de la IACMM și tuturor celorlalți care nici un moment nu au cedat, nu au spus, „hai să dărîmăm școala", ci au făcut totul pentru ca acum, în zi de toamnă aurie, însorită, copiii acestui vechi cartier mineresc să- poată pătrunde din nou în Clase . cu aspect primitor, luminos.
II. ALEXANDRESCU

Emoții firești la: prima înfîlnire cu abecedarul. 

unui număr de 1234 de e- levi, din care, vor descifra din tainele aritmeticii și ale abecedarului 125 de copii în 4 clase. Fotoreporterul ziarului a imortalizat clipa emoționantă, cînd 1 cea mai tînără învățătoare, Șimon Maria, urează un „bine ați venit!" celor mai tineri școlari sub .privirile părinților, părtași la acest sărbătoresc eveniment.
Text și foto: I
Radu IAȚCU .

Zi de sărbătoare 
(Urmare din pag. I)mat' optim, în condițiile mult îmbunătățite ale bazei materiale a școlii care dispune de o dotare bogată, de un eorp didactic cu înaltă profesionalitate, la care se adaugă hotărîrea unanimă, plină de elan a elevilor și cadrelor didactice de a realiza în noul an școlar noi pași înainte pe calea perfecționării, a însușirii științei, a formării multilaterale.Moment culminant al festivității: a sunat clopoțelul! Elevii, grupați pe clase, în frunte cu învățătorii și di- riginții lor, s-au îndreptat Spre clasele curate, proaspăt zugrăvite, primitoare ca de altfel întreaga școală. O surpriză plăcută au trăit micuții din prima clasă, la trecerea pragului în sala de clasă au fost primiți de elevii clasei a V-a, colegii lor mai mari care i-au întâmpinat pe „boboci" cu flori, dragoste și bucurie', urîndu-le multe ’ succese la învățătură, (Dan STEJARI’)



Steagul reju 3MIERCURI, !• SEPTEMBRIE 1887

Colectivul minei Livezeni, după ce a depășit greutățile cu care s-a confruntat în prima parte a anului și care au condus la neîndeplinirea sarcinilor de unui re- ex-plan și acumularea minus substanțial, și-a dresat activitatea de fracție. Incepînd din luna iulie sarcinile de plan au fost realizate ți depășite, inclusiv în această lună. Prin ce modalități s-a a- juns la acest reviriment?Răspunsul la întrebare ni-1 oferă directorul întreprinderii miniere Livezeni, ing. Petru Her și președintele c.o.m., Petru Pușcaș,

5,05 tone pe post la 11,88 tone pe post, în subteran de la 1,408 la 2,581, iar la nivelul întregii activități a întreprinderii de la 1,126 tone pe post la 2,043 tone pe post.
PETRU PUȘCAȘ: „Mecanizarea complexă a avut
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întreținere, o activitate la care îi acordăm toată a- tenția, s-au evidențiat formațiile conduse de Victor Albeanu, Vasile Lamos și Valentin Pădurarii.
REP: Care sînt 

spectivele 
sarcinilor

per- 
îndeplinirii 

planificate

din funcțiune. In noiembrie, un abataj de înlocuire va fi cu tehnologia clasică — susținere individuală și combină. Pentru a- ceasta ne concentrăm preocupările spre intensificarea ritmului de 'crările de pregătiri unde vom dubla pînă acum.
execuție la lu-realizările de

RET: „Cum acționea
ză consiliul oamenilor 
muncii pentru îndepli
nirea acestor sarcini?"

„Vom continua să ne îndeplinim 
sarcinile planificate**

Ing. PETRU HER: „Rezultatele' bune pe care le-am înregistrat în ultima vreme sînt rodul folosirii pe scară largă, tot mai eficientă, a mecanizării în general și, în mod deosebit, a mecanizării complexe în abataje. Extragem la . ora actuală peste 85 la sută din totalul producției cu ajutorul complexelor de susținere și tăiere mecanizată. La baza realizărilor stă sporirea productivității muncii, indicator pe care l-am realizat și depășit lună de lună de la începutul anului. Mai mult, realizările la acest indicator au crescut de la o lună la alta. Astfel, ta iunie, ta abataje, realizăm 5,661 to- ne/post, iar în august am ajuns la 13,087 tone/post, ta eăi bune a crescut de la

un cuvînt greu de spus, dar ■ hotărîtoare a fost activitatea oamenilor care au muncit cu răspundere și dăruire pentru creșterea producției de cărbune extras, pentru îndeplinirea sarcinilor de plan și recuperarea restanțelor. Amintesc minerii formațiilor conduse de Vasile Florea, Teodor Boncalo, Cristea Valache sau Ion Irina, cele de la pregătiri cum sînt brigada lui Petru Molocea, Ion Micu, Asztaloș Mihai, Balogh Emil, sau Gheorghe Ciobanu. Merită evidențiate formațiile de la investiții conduse de Mircea Secrieru și George] Gherase. La lucrările de

pentru trimestrele HI 
și IV ale acestui an?

Ing. PETRU HER: „Sarcinile planificate pentru trimestrul III le vom îndeplini și le vom depăși. In trimestrul IV, deși producția planificată este în creștere, nu vom avea probleme în primele două luni, iar in cea de a treia lună, ca de altfel pe tot parcursul trimestrului IV, vom insista pe pregătirea produc- ței anului 1988, La mijlocul lunii octombrie vom pune în funcțiune un nou complex mecanizat, care va fi suplimentar capacităților existente. Ne propunem și vom pregăti un alt abataj în stratul 3 care va fi de înlocuire a unuia ce iese

PETRU PUȘCAȘ: „Prin- tr-o muncă intensă, colectivă, prin antrenarea la o activitate susținută a tuturor membrilor consiliului oamenilor muncii, indiferent de funcțiile administrative pe care le dețin. Evidențiez, pentru activitatea desfășurată, în mod deosebit pe Vlaicu Pamfil, maistru principal, Iosif Albeit electrician, șef de e- chipă, Mircea- Secrieru, miner șef de brigadă la investiții și Kadar Arpad, maistru minier principal. In cadrul ședințelor fiecare membru al consiliului oamenilor muncii informează operativ de modul în care și-a îndeplinit sarcinile încredințate, toți a- vînd, de fapt, sarcini concrete. De asemenea, antrenăm la o activitate rodnjcă și eficientă comisiile pe probleme dc pe lingă consiliul oamenilor muncii.
Performanțele, 

recordurile mineiLa mina Livezeni s-au obținut în ultimul timp o seamă de performanțe și recorduri care ridică pe
noi trepte calitative prestigiul colectivului acestei tinere unități miniere.

| UN RECORD DE RĂSUNET nu numai la 
mină, dar și pentru întreaga Vale a Jiului L-A 
CONSTITUIT AVANSAREA EXCEPȚIONALA OB
ȚINUTĂ DE BRIGADA CONDUSA DE PETRU MO
LOCEA, CARE IN LUNA APRILIE A ÎNREGIS
TRAT 251 ml EXCAVAȚII. Recordul Văii Jiului, 
pentru că a fost și este un record al Văii Jiului, 
La obținut prin folosirea cu înaltă calificare profe
sionali a unei combine de înaintare. „DORIM CA 
IN LUNA URMĂTOARE, IN OCTOMBRIE, SA DO- 

BORIM ACEST RECORD" spunea minerul șef de 
brigadă Petru Molocea SI SĂ REALIZAM, CRED 
CA VOM PUTEA, 300 ML AVANSĂRI INTR-O 
SINGURA LUNĂ. Trebuie să obținem aceste avan
sări nu de dragul de a ne doborî recordul realizat, 
ci pentru că trebuie să punem cît mai grabnic în 
funcțiune o nouă capacitate de producție".

■ In iulie, BRIGADA CONDUSA DE CRISTEA 
VALACHE REALIZEAZĂ O AVANSARE, INTR-UN 
ABATAJ CU O LUNGIME DE 188 m, DE 32,5 ml, 
înregistrînd productivități de aproape 21 tone pe 
post cu un SM II’H 2 de mare înălțime.

■ In august, recordul său —record al minei — 
este doborît de BRIGADA CONDUSA DE VASILE 
FLOREA — 33,5 ml AVANSARE INTR-UN ABA
TAJ ECHIPAT CU UN COMPLEX DE SUSȚINE
RE ȘI TĂIERE MECANIZATĂ DE TIP SMA 2. Pro
ductivitatea obținută: 21,87 tone pe post față de un 
plan de 14,7 tone pe post. Producția realizată supli
mentar: 28 700 tone.

■ In această lună se PREGĂTESC NOI PER
FORMANȚE; MIRCEA SECRIERU LA LUCRĂRI
LE DE INVESTIȚII ȘI DIN NOU VASILE FLOREA. 
Deocamdată, atît. Vă vom informa operativ cu re
zultatele obținute pe parcursul lunii.

Mineri, tehnicieni și ingineriiȚara arc nevoie de cărbune, de cit mai mult cărbune, pentiu satisfacerea cerințelor energetice ale economiei naționale. Acționați cu 
hotărîre pentru creșterea continuă a produc
ției de cărbune extras!îndeplinirea integrală și ritmică a prevederilor de plan constituie o sarcină de mare răspundere, o înaltă îndatorire patriotică!
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Succesele obținute de mina Livezeni sînt în bună parte rezultatele obținute de colectivele de oameni ai muncii din sectoarele I și III, sectoare fruntașe la această unitate. Modul cum au acționat colectivele a- cestor sectoare pentru realizarea sarcinilor de plan ne este prezentat de cei doi șefi de sectoare, sing. Ovidiu Andreș, sectorul I, și Ioan Floca, sectorul III.
SING. OVIDIU ANDREȘ. Plusul lunii septembrie, la zi, depășește 500 de tone, iar de la începutul anului am înregistrat o producție suplimentară de tnai bine de 18 000 de tone. Aceste rezultate și condițiile de care dispunem —■ linie de front și dotare tehnică — ne vor permite să ne realizăm, înainte de termen, nu numai sarcinile stabilite pentiu trimestrele III și IV, ci și pe 1987.Plusul sectorului a fost realizat în cea mai mare parte de minerii din brigada cunoscutului șef. de formație Cristea Valache, brigadă care a obținut productivități de 21 de tone pe post, ceea ce nu este lucru ușor dacă facem și precizarea că abatajul are o lungime de 188 de metri, trece prin trei galerii deodată și intersecțiile sînt susținute cu cadrele complexului. Mai mult, complexul care este un SMAPH 2 lucrează pe un front la o înclinare de 26—31 grade, pe stratul 3, la prima felie, sub tavan natural.Cei 75 de oameni, eîți sint în brigadă, sînt coordonați pe .schimburi de minerii șefi de schimb llie Valache (tatăl șefului dc se de Asztalos Mihai, Ba- brigadă), . Ion Valache, Gheorghe Costea. Gheor-

glie Diaconu, Marcel Is- trate și-l mai adaug, pentru conștiinciozitate și răspunderea cu care lucrează, pe lăcătușul Ioan Mihăi- lescu. Cit. despre maiștri, ce să spun, toți sînt buni"
SING. IOAN FLOC A: „Planul trimestrului III ÎI vom depăși cu aproximativ 5000 tone de cărbune., iar pînă la sfîrșitul anului vom obține lunar o depășire de 5000 de tone. Lucrăm acum l-a montarea ținui nou complex — SMA PHr 2 — pe un abataj cu o lungime de 154 m. In trimestrul IV va funcționa, iar producția medie zilnică va crește cu 500 tone. Vom avea capacități de producție și pentru anul viitor și vom avea posibilitatea să preluăm producția planificată, . chiar dacă ea se dublează față- de anul a- cesta. Cele mai bune formații care au contribuit la realizarea acestor suc; cese sînt cele conduse de Vasile Florea și Teodor Bon - calo — Erou al Muncii Socialiste — care este atît de cunoscut că nu mai arc nevoie de nici, o prezentare Plin munca brigăzilor pe care le conduc, sectorul a înregistrat o depășire a productivității munch în a- bataje de 6000 kg pe post, de 7 000 kg pe post în cărbune și 2000 kg pe post la nivelul întregii activități Plusul Ia zi pe această lună depășește 3000 tone de cărbune.Cu gîndul la producția anului viitor, am intensificat ritmul lucrărilor de pregătiri unde avem o depășire de 583 m (în cărbune și steril). Aici s-au remarcat brigăzile condu-logh Emil și Gheorghe Cio banu.

a muncii

Paglnă realizată de ,
Dorin GIIEȚA, Foto: Gh. OLTEANU

Pentru siguranța omului șifi pusă în funcțiune încă în : acest an. O importanță deosebită pentru asigurarea Unui climat de siguranță deplină a muncii omului din subteran o are faptul că mina Livezeni folosește cu preponderență mecanizarea principalelor o- perațiuni din subteran, mecanizare care pe iîngă faptul că asigură o producție sporită reduce efortul fizic și-i mărește eficiența nrun-

In aceste zile la dispeceratul minei Livezeni, u- nul. dintre cele mai . mo- fderne din bazinul nostru carbonifer, a fost dată in folosință o nouă static te- legrizumetrică cu ajutorul căreia numărul capetelor de detecție plasate în subteran a crescut la 50. Totodată, în această perioadă se acționează insistentț îa finalizarea lucrărilor de la stația de degazare care va

îna
cil în abataje și lucrări de pregătiri sau investiții.De fapt, încadrarea normele de protecție .muncii, măsurile întreprinse și rezultatele obținute constituie, lunar, teme de analiză în consiliul oamenilor muncii de la mină, analize care întotdeauna se soldează cu noi măsuri și soluții pentru îmbunătățirea permanentă a activității din acest important domeniu de activitate.
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Vizita de lucru
(Urmare din pag. I)«lerca creșterii competitivității produselor românești.In cadrul discuțiilor â fost evidențiată colaborarea strînsă. a specialiștilor din această întreprindere cu colectivele institutelor de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru automatizări, electronică, tehnică de calcul și informatică din Cluj-Napoca.Colectivele clujene de cercetare științifică și inginerie tehnologică au informat despre preocupările lor în vederea satisfacerii cerințelor economiei naționale cu echipamente e- lectronice și mijloace de automatizare menite să ,a- sigure un înalt nivel tehnic produselor realizate de industria românească, atît pentru nevoile interne, cît și pentru exportTovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa. Elena Ceaușescu au apreciat rezultatele obținute de cei ce își desfășoară activitatea în aceste colective de cercetare, recomandîndu Te să-și concentreze în continuare eforturile pentru producerea cu prioritate a acelor echipamente și instalații care acum se procură cu efort valutar. Cercetă tori i clujeni au mulțumit și cu acest prilej tova

rășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu pentru sprijinul personal acordat în materializarea u- nor produse de mare complexitate și tehnicitate.In continuare, au fost vizitate sectoare de producție ale întreprinderii de electronică industriala și de automatizări.Tovarășul Nicol a e Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au urmărit cu atenție fluxurile de fabricație ale unor produse a- similate recent de întreprindere, s-au interesat de caracteristicile lor tehni- co-funcționale, indicînd să se acționeze pentru dezvoltarea și diversificarea produselor necesare ramurilor de vîrf și pentru modernizarea producției actuale în vederea acoperirii întregului. necesar al economiei naționale și creării de disponibilități. tot mai mari pentru export.La încheierea vizitei, directorul întreprinderii de electronică industrială și de automatizări, precum și cercetătorii clujeni au mulțumit respectuos pentru vizită, pentru observațiile și indicațiile primite, pentru sprijinul, permanent, acordat de conducerea partidului și statului nostru progresului științei și tehnicii românești.

a tovarășului Nicolae Ceaușescu 
în județul Cluj

Marea adunare populară 
din municipiul Cluj-Napoca

(Urmar din pag. I)In continuare au luat cuvîntul tovarășii Mihai Tălpeanu, director al Combinatului de utilaj greu din Cluj-Napoca, Gheorghe Rudăreanu, inginer șef lă Cooperativa agricolă de producție Apahida, și loan Drăgari, rectorul Institutului politehnic din Cluj- Napoca.Dînd glas sentimentelor înălțătoare pe .care le trăiesc în aceste momente toți locuitorii județului Cluj, tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost adresată, CU-profund respect, rugămintea de a lua cuvîntul la această mare adunare populară.
Primit cu puternice U- 

rale .și ovații a luat cu- 
vîntul tovarășul NICOLAE 
CEAUȘESCU, secretar ge
neral al Partidului Co
munist Român, președin
tele Republicii Socialisto 
România.Cuvântarea secretarului general al. partidului, a fost urmărită cu deosebit interes, cu satisfacție și deplină aprobare, fiind su

bliniată, în repetate rîn- duri, cu îndelungi și vii aplauze.Adresîndtl-se tovarășului Nicolae Ceaușescu, la încheierea cuvântării, primul secretar al Comitetului județean de partid a spus:Mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,Mult stimată tovarășa Elena Ceaușescu,In aceste momente de puternică trăire patriotică, în numele participanților la marea adunare populară, al comuniștilor, al tuturor locuitorilor județului Cluj, vă rog să-mi permiteți să vă adresez cele mai fierbinți mulțumiri pentru a- precierile la adresa muncii noastre, pentru prețioasele indicații și Orientări, care vor constitui pentru noi un amplu și în- suflețitor program de acțiune.Ne angajăm solemn să ridicăm munca noastră la un înalt nivel de responsabilitate și eficiență, adu- eînd astfel, prin faptele noastre de muncă, cel mai înalt omagiu strălucitului erou al României, genialului conducător al poporului 

român secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu.Vă rog să-mi jwrmiteți să vă adresez, cu deosebită căldură, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, mult stimată tovarășa Elena Ceaușescu, ani mulți, în deplină sănătate, spre binele și fericirea întregului popor, spre gloria și măreția partidului, a patriei noastre • dragi — Republica Socialistă România.Trăiască Partidul Comunist Român, în frunte cu secretarul său general, tovarășul Nicolae . eaușesc UlMarea adunare populară din municipiul de pe Someș a luat sfîrșit într-o atmosferă de însuflețire și profundă vibrație patriotică. S-a scandat cu înflăcărare „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu — tinerii!", „Stima noastră și mîndria, Ceaușescu — România!", „Ceaușescu — pacel".Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa 

Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor entuziaste ale participanților la marea adunare populară.La plecare, o formațiune alcătuită din ostași ai forțelor armate, membrii ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor. de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei â prezentat onorul. A fost intonat Imnul de stat al Republicii Socialiste' România.Grupuri de pionieri ș.i șoimi ai patriei, de tinere și tineri au oferit buchete de flori.Tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost adresate, de către primul secretar al Comitetului județean de partid, calde mulțumiri pentru vizita e- fectuată, exprimînd hotărârea fermă a comuniștilor, a oamenilor muncii, a tuturor locuitorilor județului de a acționa cu înaltă răspundere și abnegație revoluționară pentru înfăptuirea neabătută ■ a indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului.

(Urmare din pag. I)lejuiește, ca de fiecare dată, înfățișarea succeselor remarcabile în dezvoltarea e- conomico-socială a județu- lui Mureș în anii construcției socialiste, cu deosebire ' ‘ 1 ' face!
al

nați, după datina străbună, cu pline și sare.In numele locuitorilor Județului, tovarășului Nicolae ■ Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost adresate, cu adînc respect, cele mai calde urări de bun venit de loan Ungur, prim- secretar al Comitetului ju* dețean Mureș al P.C.R.La acest nou dialog de lucru au participat Gheorghe David, ministrul agriculturii, specialiști din u- nități agricole, de industrie alimentară și de cercetare științifică.O reprezentativă expoziție organizată în " incinta Cooperativei agricole de producție Șăulia oferă"'posibilitatea^ de a lua cunoștință de profundele transformări petrecute în sectoarele agriculturii și industriei alimentare din județ.Sînt prezentate succesele obținute în domeniile folosirii cu maximă eficiență a pămîntului, creșterii recoltelor, dezvoltării legumicultorii, pomiculturii și viticulturii, sporirea efectivelor și producțiilor anima, liere.In continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tova- ■ rășa Elena Ceaușescu au vizitat unele terenuri ale Cooperativei agricole de producție Șăulia — unitate distinsă cu înaltul titlu de Erou al Muncii Socialiste.

în perioada de împliniri ră egal inaugurată de de-al IX-leă tlongres partidului.Tovarășul Nicol
muncii de cele vîiste și pro- primi în mij- oaspeți dragi,

a e Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpiuați cu deosebită căldură și entuziasm, expresie grăitoare a satisfacției depline a oamenilor mai diferite Teșii, de a-i locul lor ca de a le mulțumi pentru schimbările înnoitoare din munca și viața lor, de a le adres.a din adîncul inimii urări de sănătate și succes în neobosita activitate ce o desfășoară pentru înfăptuirea politicii interne și externe a partidului și statului nostru.La vizită participă tovarășii Emil Bobu, Ion Din- că, Nicu Ceaușescu, Silviu Curtiecanu.Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu oamenii muncii din județul Mureș- a înec- ' put în comuna Șăulia.Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpi-

Tovarășul Nicolae Ceaușescu 
o vizită de lucru înPreședintele cooperativei, Gheorghe Dumă, raportează secretarului general al partidului că, deși condițiile climatice din a- cest an nu au fost dintre cele mai favorabile, cooperatorii din Șăulia au reușit, totuși, prin efectuarea la timp și de bună calitate a lucrărilor și prin respectarea tehnologiilor, să obțină la grîu, o producție medie de peste 8 000 kg la hectar pe teren neirigat. De asemenea, au fost realizate recolte bune și la celelalte culturi de. cereale păioase.■ Secretarul general al partidului a fost informat, de asemenea, despre măsurile luate pentru culesul la timp al porumbului.

Au fost vizitate, în continuare, unități industriale din orașul Reghin — elocventă ilustrare a politicii de dezvoltare.Prima unitate vizitată a fost întreprinderea meta
lurgică „Republica'*.Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpi- nați de Șerban Teodorescu, ministrul industriei construcțiilor de mașini.In secția de prelucrări mecanice, unde se realizea. ză piese și subansamble pentru toate tipurile de autovehicule fabricate în țară, au fost expuse cele mai reprezentative produse,

a început 
județul Mureșprintre care și o serie de repere pentru mașini și utilaje agricole, piese asimilate în fabricație la indicațiile secretarului general al partidului.Secretarul general al partidului a șțat de vorbă cu muncitorii, s-a interesat de condițiile lor de muncă și viață, le-a urat noi succese în activitate.S-a vizitat, în con.tinuare, turnătoria de oțel și fontă.In încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat conducerii întreprinderii să acționeze cu hotărîre pentru recuperarea restanțelor, pentru rea- • lizarea integrală a progră- .mului de fabricație a pieselor turnate.. Ultimul obiectiv, vizitat la Reghin â fost întreprins 

dorea de prelucrare .a lem
nului. .Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpi- 

Întîlnîrecu 

cum .și cea dc instrumente muzicale se bucupă de interes și bună apreciere din partea partenerilor externi. Secretarul general partidului a apreciat zultatele întreprinderii a indicat să fie luate suri pentru reducerea consumurilor specifice, pentru modernizarea și diversificarea producției în condițiile obținerii unor indici superiori de calitate și eficiență.In uratele și ovațiile celor prezenți la acest nou și fructuos dialog de lucru al secretarului general. ai partidului cu oamenii muncii din Reghin, elicopterul prezidențial a decolat, în- dreptîndu-se spre reședința rezervată distinșilor oaspeți. ■Vizita- de lucru a tovară-. șului Nicolae Ceaușescu, împreună' cu tovarășa Elena Ceaușescu în județul Mureș continuă.
Comite talul 

județean Mureș al P.C.RTovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-a întîlnil marți seara cu membrii Biroului Comitetului județean Mureș al P.C.R. In acest cadru a fost analizat modul

nați eu deosebit respect de Gheorghe Constantines- cu, ministrul industrializării lemnului și materialelor de construcții, de reprezentanți ai conducerii întreprinderii.In cadrul unei reprezentative expoziții și pe parcursul vizitării unuia dintre sectoarele de bază ale unității — Fabrica de instrumente muzicale — secretarul general al partidului a fbst informat de Emil Moldovan, directorul întreprinderii, despre realizările obținute în îndeplinirea sarcinilor de plan . ; pe acest an și pregătirea : temeinică a producției pe , 1988, despre creșterea gradului de înnoire a produ- ' selor și preocupările permanente ale întregului co- lectiv pentru realizarea e- xemplară a prevederilor la export.S-a subliniat că întreaga producție de mobilă, pre- 
membrîi Biroului

în care s-a acționat în vederea realizării planului pe anul în curs, a îndeplinirii hotărîrilor Congresului al XlII-lea- al Partidului Comunist Român.Primul secretar și membrii biroului au raportat despre felul în care Comitetul județean de partid acționează pentru mobili-

ai re-și mă-

zarea comuniștilor, £l lulu- ror oamenilor muncii in vederea îndeplinirii exemplare a planului pe anul in curs, a prevederilor cincinalului, pentru sporirea contribuției județului Mureș la îndeplinirea marilor obiective stabilite de cel de-al XlII-lea Congres al partidului.
memento
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secretar general ul Parti
dului Comunist Român, 
președintele Republicii 
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Mica publicitateVIND Lada 1200. Poate f( văzută joi după ora 16. Petroșani, strada Livczeni 77 (lingă stația PECO).
ANUNȚURI DE FAMILIE

INGRIJESC copii, adresați Secoșan. str. V. Roaitâ. bloc 8. ap. 6. Petroșani. (194(14)
IN JURUL OREI 10 — 

Transmisiune directă din 
municipiul Tg. Mureș :

Adunarea populară pri-
lejuită de vizita de lucru por im ' Ultnnul episod,:
în județul Mureș a tova- Drumul spre înălțimi, 
rășului Nicolae Ceaușescu, 21,55 Telejurnal.

SOȚIA și copii reamintesc celor ce l-au cunoscut 
că se împlinește un an de Ia dispariția fulgerătoare 
a scumpului nostru soț și tată

ABRUDEAN AUREL (nea Aurică)
Un gînd pios, o lacrimă și o floare pentru su

fletul lui blind și nobil. (19476)

FAMILIA Ilioiu anunță cu durere dispariția 
celui care a fost

MIROIU ALEXANDRU 
Inmormîntarea va avea loc azi, 16 septembrie 

1987, ora 14. Cortegiul funerar pleacă din strada 
Unirii, bloc 12, ap. 11 Petroșani. (19481)

PIOS omagiu, eterne și duioase amintiri, scum
pului nostru soț și tată

Jurist ACH1LE RADULESCU
mîndria vieții noastre, după un an de la dureroa
sa despărțire.

Flori și lacrimi pe tristul mormînt. (19466)
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